


1.Are you satisfied with the online system of admission adopted by the college?

Yes 1506

Can’t say 153

Upto some extent 639

Not at all 184
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1.Are you satisfied with the online system of 
admission adopted by the college?

Yes Can’t say Upto some extent Not at all



2.Are you able to get each and every information about the admission process through online medium?

Yes 1801

Need some improvement 461

Can’t say 126

No 94
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2.Are you able to get each and every information about the 
admission process through online medium?

Series1

Yes
1801
72%

Need some 
improvement

461
19%

Can’t say
126
5%

No
94
4%

2.Are you able to get each and every information about the 
admission process through online medium?

Yes Need some improvement Can’t say No



3.How will you rate the online medium/tools/apps followed by the college for class teaching?

Excellent 545

Good 1258

Satisfactory 589

Poor 90
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3.How will you rate the online medium/tools/apps 
followed by the college for class teaching?
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3.How will you rate the online medium/tools/apps 
followed by the college for class teaching?

Excellent Good Satisfactory Poor



4.Are you satisfied with the content of the classes provided to you by

 the teachers during online classes?

Fully satisfied 1024

Moderately satisfied 1167

Can’t say 171

Not satisfied 120
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4.Are you satisfied with the content of the classes 
provided to you by the teachers during online 

classes?

Fully satisfied Moderately satisfied Can’t say Not satisfied



5.Do you think the teachers follow the schedule and discipline during the online classes?

Yes 2084

Somewhat 266
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No 46
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5.Do you think the teachers follow the schedule 
and discipline during the online classes?
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5.Do you think the teachers follow the schedule 
and discipline during the online classes?

Yes Somewhat Can’t say No



6.Are you satisfied with the teacher’s role and control over the class 

during the online classes as compared to traditional/Physical classes?

Fully satisfied 1314

Moderately satisfied 848

Can’t say 205

Not satisfied 115

1314

848

205
115

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

6.Are you satisfied with the teacher’s role and 
control over the class during the online classes as 

compared to traditional/Physical classes?

Fully satisfied Moderately satisfied Can’t say Not satisfied
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6.Are you satisfied with the teacher’s role and 
control over the class during the online classes as 

compared to traditional/Physical classes?

Fully satisfied Moderately satisfied Can’t say Not satisfied



7.Do you think the college is able to compensate the loss of physical classes by 

adopting various online measures?

Somewhat 802

Can’t say 411

Yes 1011

Not at all 258
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7.Do you think the college is able to compensate the 
loss of physical classes by adopting various online 

measures?

Somewhat Can’t say Yes Not at all
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7.Do you think the college is able to compensate the 
loss of physical classes by adopting various online 

measures?

Somewhat Can’t say Yes Not at all



8.Are you satisfied with the online extra-curricular activities arranged by the college for the 

overall development of the students?

Yes 1351

Can’t say 316

Somewhat 592

Not at all 223
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8.Are you satisfied with the online extra-curricular 
activities arranged by the college for the overall 

development of the students?

Yes Can’t say Somewhat Not at all
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8.Are you satisfied with the online extra-curricular 
activities arranged by the college for the overall 

development of the students?

Yes Can’t say Somewhat Not at all



9.What do you think that the college is able to hold the internal examinations / MSTs 

through online medium in an effective manner?

Yes 1840

Somewhat 364

Can’t say 149

Not at all 129
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9.What do you think that the college is able to hold the 
internal examinations / MSTs through online medium in 

an effective manner?

Yes Somewhat Can’t say Not at all
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9.What do you think that the college is able to hold the 
internal examinations / MSTs through online medium in 

an effective manner?

Yes Somewhat Can’t say Not at all



10.What do you think about the teacher’s attitude / ability to handle your queries / grievances?

Excellent 1018

Good 1127

Satisfactory 308

Poor 29
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10.What do you think about the teacher’s attitude / 
ability to handle your queries / grievances?

Excellent Good Satisfactory Poor



Excellent
1018
41%

Good
1127
45%

Satisfactory
308
13%

Poor
29
1%

10.What do you think about the teacher’s attitude / 
ability to handle your queries / grievances?

Excellent Good Satisfactory Poor



11.According to you, which online medium / tool / app is effective during the online classes?

Zoom 2176

Google meet 270

Skype 23

Cisco WebEx 13
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11.According to you, which online medium / tool / app 
is effective during the online classes?

Zoom Google meet Skype Cisco WebEx



Zoom
2176
88%

Google meet
270
11%

Skype
23
1%

Cisco WebEx
13
0%

11.According to you, which online medium / tool / 
app is effective during the online classes?

Zoom Google meet Skype Cisco WebEx



12.According to you, which of the following medium is most useful 

and effective for sharing of resources and information by the teachers?

WhatsApp 820

Google Classroom 1339

E-mail 286
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12.According to you, which of the following medium 
is most useful and effective for sharing of resources 

and information by the teachers?
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WhatsApp
820
33%

Google Classroom
1339
55%

E-mail
286
12%

0
0%

12.According to you, which of the following medium 
is most useful and effective for sharing of resources 

and information by the teachers?

WhatsApp Google Classroom E-mail



Class

First 927

Second 859

Third 696

Study in 

Under-Graduate 2280

Post-Graduate 201

PG Diploma 1

927, 37%

859, 35%

696, 28%

Class

First Second Third

2280, 92%

201, 8% 1, 0%

Study in 

Under-Graduate Post-Graduate PG Diploma



Gender

Male 1015

Female 1467

2482

1015, 41%

1467, 59%

Gender

Male Female



DEPARTMENT

COMPUTER SCIENCE 211

COMMERCE 867

MATHEMATICS 156

HUMANITIES 643

PHYSICAL SCIENCES 101

LIFE SCIENCES 96

BUSINESS MANAGEMENT 113

CHEMISTRY 131

FASHION DESIGNING 113

BIO-TECHNOLOGY/ FOOD NUTRITION51

2482
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113, 5%

131, 5%

113, 5% 51, 2%

DEPARTMENT

COMPUTER SCIENCE COMMERCE

MATHEMATICS HUMANITIES

PHYSICAL SCIENCES LIFE SCIENCES

BUSINESS MANAGEMENT CHEMISTRY

FASHION DESIGNING BIO-TECHNOLOGY/ FOOD NUTRITION


